Spé Maths Corrigé du contréle n°2 : (Sujet A) | Fait '%'“g%‘z‘i“
Premiere Equations / Factorisation / Somme et produit de octobre
(M Mangeard) racines
Exercice 1 :
Résoudre les équations suivantes : L
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Exercice 2 :

Factoriser, si possible, le trinbme suivant :
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Exercice 3 : Q- _
Soit g(x) =-5x2 - 7x + 6 C--2
c= ¢

1) Déterminer le nombre de racines de g
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2) Calculer g(-2) . Que peut-on en déduire ? (Faire une phrase)
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3) En utilisant la somme ou le produit de racines, donner toutes les racines de g.
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